

приписується Капітана Горрона разумнимъ поступкамъ, которыи отъ Великаго Прѣора съ нѣкоторыми караблями въ морѣ назади остался, съ которыми онъ такъ щастливъ быль, что онъ болѣ 400 человѣкъ, между которыми 12 знанихъ Триполицанцовъ суть, въ половь взялъ. Тѣхъ посланниковъ, которыи уже въ Тулонѣ прибыли, ожидаюшъ въ здѣшней резиденцїи ежечасно.

Изъ ЛОНДОНА отъ 15 дня Апрѣля. Въ прошедшіи вторникѣ отправленъ нѣкоторыи курѣръ съ важными йнструкціями къ господину Кену министру отъ здѣшняго двора къ Королю Гишпанскому. Въ среду потомъ послалъ Король къ обѣимъ парламентамъ шпанскаго курѣра съ отвѣтомъ о Гибралтарѣ, при томъ такоже и йнструкцію, касающуюся до убытка, которыи южная компанія и прочіе паршикулярные купецкѣ люди отъ Гишпаніи претерпѣли. Господинъ Рива, которыи по нынѣ яко Секретарь Герцога Моденскаго здѣсь обрѣтался, у Его Величества абшился аудіенцію имѣль, и вскорѣ отъсюда паки въ Модену отъѣденъ. Его Королевское Высочество Принцъ Валлайскіи намѣренъ 21 дня отъсюда въ Неимаркетъ отѣхать. Отѣѣздъ Короля въ Гановеръ имѣеть еще подлинно воспрѣять быти, чего ради и Королевская лхта уже прїуготовлена, на которой служили Его Величества съ багажемъ въ Галандію на передъ отправлены быти имѣютъ. Какъ слухъ носится, имѣеть при Гамтонкуртѣ лагерь на 8 полковъ поставленъ быти, которыи въ небытности Короля шамо спояшъ имѣютъ. Какъ надѣются, будеть тому недавно изготовленными караблями Викомъ Торрингтонъ яко Адмираль командровать. разсѣянныи здѣсь въ прошедшемъ недѣлѣ слухъ, якобы Гишпанія Гибралтаръ водянымъ и сухимъ пушемъ осадила, есть неоснователенъ, понеже въ полученныхъ отшуда писмахъ о томъ ничего неупоминается. Вчерашияго дня раздавалъ Архіепископъ Йоркскіи яко Гросъ Алмазенеръ [великіи милистыни податель] въ милостию полно и шерстяное плаще, хлѣбъ, вино и денги шолкимъ убогимъ персонамъ мужскаго и женскаго пола, сколько лѣть обѣимъ ихъ Королевскимъ Величествамъ отъ рожденїя ихъ имѣется. Сѣе чинится по вслѣгодно въ воспоминаніе умыванія ногъ, какъ при другихъ дворѣхъ обыкновенно есть, что прежде сего Король и Королева сами отправляли.

Изъ ШАФГАУЗЕНА отъ 14 дня Апрѣля. По полученному изъ Хура